
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : SDN Kembangan Utara 05 Pagi 

Kelas/Semester :  V/ II 

Tema :    Mari Mengenal Rasul Rasul Allah 

Sub Tema : Pengertian dan Tugas Rasul Allah 

Pembelajaran Ke :    7 

Alokasi Waktu :    1 X 4 JP 

 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Peserta didik dapat : 

- Meyakini keberadaan Rasul Allah dan Rasul Ulul Azmi 

- Menunjukkan sikap sabar dan jujur sebagai implementasi dari pemahaman mengenal nama-

nama Rasul Allah dan Rasul Ulul Azmi 

- Memahami nama-nama Rasul Allah dan Rasul Ulul Azmi 

- Menghafal nama-nama Rasul Allah dan Rasul Ulul Azmi 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1) Kegiatan Pendahuluan 

a) Membuka pembelajaran dengan salam dan berdo’a bersama dipimpin oleh salah seorang 

peserta didik. 

b) Memulai pembelajaran dengan membaca surat-surat pendek 

c) Memperlihatkan kesiapan diri dengan memeriksa kerapihan pakaian, posisi dan tempat 

duduk. 

d) Mendata kehadiran siswa 

e) Menyampaikan tujuan yang akan dicapai dalam pertemuan hari ini 

 

2) Kegiatan Inti  

a) Mengamati/ Observasi 

  Siswa mencermati penjelasan tentang kisah rasul Allah Swt 

 

b) Menanya 

Peserta didik menanyakan  tentang kisah rasul Allah Swt  

 

c) Eksplorasi 

- Guru memberikan narasi tentang kisah rasul Allah Swt 

- Siswa mengidentifikasi pengertian dan tugas para rasul. 
- Siswa juga mengidentikasi sifat para rasul. 
  

d) Asosiasi 

- Siswa menganalisa sifat rasul Allah dalam kehidupannya sehari-hari 

- Siswa mengaitkan keteladanan yang diketahui dengan prilaku baik yang sudah 

dilakukan 

  

e) Komunikasi 

- Siswa menyampaikan hasil tugasnya di depan kelas 

- Siswa lain mendengarkan dan menanggapi 
- Siswa membuat simpulan dibantu dan dibimbing oleh guru. 
 

3) Kegiatan Penutup 

➢ Guru melakukan refleksi dengan mengajukan pertanyaan tentang materi hari ini 

➢ Guru merencanakan tindak lanjut dengan memberikan tugas untuk dikerjakan dengan 

benar di rumahnya secara individu 

➢ Guru menutup pembelajaran dengan memberikan pesan moral dan mengucapkan 

hamdalah/doa bersama-sama siswa yang diakhiri dengan salam 



 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

1. Teknik Penilaian 

Indikator Teknik Penilaian Bentuk Penilaian 

Menjelaskan pengertian nabi 

 

Menjelaskan pengertian rasul 

 

Menjelaskan Perbedaan Nabi dan rasul 

 

Menyebutkan nama-nama rasul Allah 

Tes 

 

Tes 

 

Tes 

 

Non Tes 

 

Tes Tulis 

 

Tes Tulis 

 

Tes Tulis 

 

Penilaian Kinerja 

 

 

2. Instrumen Penilaian 

Tes Tulis tentang pengertian rasul 

Jawablah pertanyaan di bawah ini dengan benar 

1. Jelaskan pengertian nabi! 

2. Jelaskan pengertian rasul ! 

3. Jelaskan pengertian mukjizat ! 

4. Sebutkan 10 nama rasul Allah ! 

5. Jelaskan perbedaan nabi dan rasul ! 

 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala SDN Kembangan Utara 05 Pg 
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